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EHDOTUS PÖYTÄKIRJAKSI1 
Asia: Euroopan unionin neuvoston 3403. istunto (TALOUS- JA 

RAHOITUSASIAT), Bryssel, 14. heinäkuuta 2015 
  

                                                 
1 Tiedot lainsäätämisjärjestyksessä hyväksyttävien säädösten käsittelystä neuvostossa, muista 

yleisölle avoimista neuvoston käsittelyistä ja julkisista keskusteluista ovat tämän pöytäkirjan 
lisäyksessä 1. 
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1. Esityslistaehdotuksen hyväksyminen 
10592/15 OJ CONS 40 ECOFIN 582 

Neuvosto hyväksyi edellä mainitun esityslistan. 

LAINSÄÄDÄNTÖKÄSITTELYT 
(Euroopan unionista tehdyn sopimuksen 16 artiklan 8 kohdan mukainen julkinen käsittely) 

2. Muut asiat 
– Käsiteltävänä olevat säädösehdotukset 

= Puheenjohtajavaltion tiedotusasia 

Neuvosto pani merkille tilannekatsauksen rahoituspalvelualan säädösehdotuksista. 

MUUT KUIN LAINSÄÄDÄNTÖASIAT 
3. A-kohtien luettelon hyväksyminen 

10593/15 PTS A 58 

Neuvosto hyväksyi asiakirjassa 10593/15 luetellut A-kohdat. 

Näitä kohtia koskevat lausumat ovat liitteessä. 

4. Puheenjohtajavaltio Luxemburgin työohjelman esittely2 
= Keskustelu 

10483/15 ECOFIN 571 

Neuvosto pani merkille puheenjohtajavaltio Luxemburgin painopistealueet talous- ja 

rahoitusasioiden alalla. 

5. Eurooppa-neuvoston puheenjohtajan, komission puheenjohtajan, Euroopan 
parlamentin puhemiehen, euroryhmän puheenjohtajan ja EKP:n pääjohtajan 
kertomus: "Euroopan talous- ja rahaliiton viimeistely" 
= Esittely 
= Keskustelu 

Neuvosto kävi ensimmäisen keskustelun Eurooppa-neuvoston puheenjohtajan, komission 

puheenjohtajan, Euroopan parlamentin puhemiehen, euroryhmän puheenjohtajan ja EKP:n 

pääjohtajan kertomuksesta. 

                                                 
2 Neuvoston työjärjestyksen 8 artiklan 4 kohdan mukainen julkinen keskustelu. 
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6. Muut asiat 

Neuvosto pani merkille Ranskan valtuuskunnan ilmastorahoituksesta antamat tiedot, jotka 

liittyvät Pariisissa joulukuussa 2015 pidettävään YK:n ilmastosopimuksen osapuolten 

konferenssiin. 

************ 
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LIITE 

NEUVOSTON PÖYTÄKIRJAAN MERKITTÄVÄT LAUSUMAT 

A-kohtien luettelon 
kohtaan 18: 

Neuvoston päätös Euroopan talous- ja sosiaalikomitean kokoonpanon 
vahvistamisesta 

= Hyväksyminen 

SAKSAN, RANSKAN JA YHDISTYNEEN KUNINGASKUNNAN YHTEINEN LAUSUMA 

"Saksa, Ranska ja Yhdistynyt kuningaskunta tukevat Euroopan talous- ja sosiaalikomitean 
kokoonpanon vahvistamisesta annettavaa neuvoston päätöstä koskevaa yhteisymmärrystä. Saksa, 
Ranska ja Yhdistynyt kuningaskunta palauttavat kuitenkin mieleen, että niiden mielestä nykyinen 
paikkojen määrän jakautuminen jäsenvaltioittain ei ole täysin tyydyttävä, etenkään kun otetaan 
huomioon SEUT 300 artiklan 5 kohdassa nimenomaisesti mainittu väestörakenteeseen liittyvä 
kriteeri. Näin ollen Saksa, Ranska ja Yhdistynyt kuningaskunta haluavat painottaa, että asiaa on 
tarkasteltava yksityiskohtaisesti ennen uuden komitean nimeämistä vuonna 2020, jotta 
perussopimuksissa vahvistetut kriteerit ja erityisesti väestörakenteen kehitys otetaan paremmin 
huomioon. Lopuksi on tärkeää muistaa, että tämä päätös koskee ainoastaan Euroopan talous- ja 
sosiaalikomiteaa ja ettei se voi muodostaa ennakkotapausta muiden EU:n toimielinten osalta." 
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